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B.1 Popis území stavby 

Předmětem předkládané projektové dokumentace je obnova povrchu komunikace v ulici 

Vožická, od křižovatky s ul. Blanická za křižovatku s ulicí Šelmberská po provedení nových 

inženýrských sítí. 

a) charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a nezastavěné 

území, soulad navrhované stavby s charakterem území, dosavadní využití a 

zastavěnost území, 

Staveniště se nachází v zastavěné části města Tábor, v ulici Vožická, na katastrálním 

území Tábor (764701, okres Tábor).  

Zájmové území se nachází v uličním prostoru rovinatého charakteru a část území se 

nachází v ochranném pásmu dráhy (ČD). Vozovka je lemována z obou stran 

travnatými pásy. Z jedné strany ulice následují chodníky z asfaltového povrchu 

(částečně ze zámkové dlažby) a dále zelené pásy a zastavěné pozemky firem. 

Z druhé strany se nachází plochy pro parkování, zastavěné pozemky firem a garáže. 

Jedná se o místní komunikace obousměrnou dvoupruhovou. Stávající vozovka je 

netuhá s obrusnou a ložnou vrstvou z asfaltových směsí. Pěší provoz je veden 

v uličním prostoru po chodníku na straně dál od železniční dráhy. 

Ze stávající komunikace jsou v dotčeném úseku 3 vjezdy do provozních prostor ČD 

(resp. SŽ) a přístupový chodník k podchodu pod nádražím, 1 vjezd do areálu 

automyčky Wash&Shine, 1 vjezd do areálu fy Kovošrot Group CZ a.s. a 1 vjezd 

do areálu fy HES stavební s.r.o.  Vedle stávající komunikace se na straně blíže 

železniční dráhy nachází asfaltové zpevněné plocha, které slouží jako vjezd na 

parkoviště a zpevněné plochy, které slouží pro vjezd ke garážím. 

Odvodnění komunikace je provedeno uličními vpusťmi. Všechny stávající vpusti jsou 

zaústěné do stávající kanalizace. Komunikace a odvodnění jsou v majetku Města 

Tábor, správu zajišťují Technické služby Tábor s.r.o. 

Ulicí Vodňanského je vedena trasa autobusových linek MHD – linky 20, 21, 30 a 40. 

Autobusovou dopravu zajišťuje fy COMETT PLUS, spol. s r.o. 

b) údaje o souladu s územním rozhodnutím, veřejnoprávní smlouvou umístění 

stavby, územním souhlasem, 

Obnova povrchů komunikace Vožická byla povolena v rámci stavebního řízení na 

stavbu „Tábor, Vodňanského, Vožická, obnova kanalizace, obnova a dostavba 

vodovodu II. etapa“. 

c) údaje o souladu s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního 

plánování, včetně informace o vydané územně plánovací dokumentaci, 
Navrhovaná stavba je v souladu s platnou územně plánovací dokumentací. 

d) geologická, geomorfologická a hydrogeologická charakteristika, včetně zdrojů 

nerostů a podzemních vod, 

Z geomorfologického hlediska lokalita náleží do Hercynského systému, provincie 

Česká vysočina, subprovincie Česko-moravská soustava, oblasti Středočeská 

pahorkatina, celku Táborská pahorkatina, podcelku Soběslavská pahorkatina a 

okrsku Sezimoústecká pahorkatina. 

Z geologického hlediska lokalita náleží do soustavy Českého masivu – krystalinikum 

a prevariské paleozoikum moldanubické oblasti. Skalní podloží je zde tvořeno 

převážně pararulou. Pokryvné útvary jsou zastoupeny nezpevněnými kvartérními 

hlinitopísčitými až písčito-hlinitými sedimenty. 

V úrovni zemní pláně (v aktivní zóně) byly zastiženy kvartérní hlinito-písčité 

sedimenty, povahy zemin třídy S4 SM (písky hlinité), viz. diagnostický průzkum - 

protokol laboratorní číslo CB/2023/07824, vzorek odebraný z úrovně aktivní zóny v 

místě sondy VS 2, řez 2-2´. 

Zeminy typu S4 lze dle ČSN 73 6133 hodnotit jako podmínečně vhodné do podloží 
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vozovky. Dle téže normy je lze posuzovat jako namrzavé.  

 

e) výčet a závěry provedených průzkumů a měření – geotechnický průzkum, 

hydrogeologický průzkum, korozní průzkum, geotechnický průzkum 

materiálových nalezišť (zemníků), stavebně historický průzkum apod., 

Geodetické zaměření: 

Geodetické zaměření dotčené lokality, včetně všech povrchových znaků, bylo 

provedeno Ing. Pavel Dvořáček, Chýnovská 1917/9, 390 02, Tábor (2019) ve 

výškovém systému Balt po vyrovnání a souřadnicovém systému S-JTSK. 

Inženýrské sítě: 

Podklady o inženýrských sítích byly zjištěny u všech jejich správců a jsou zakresleny 

v předložené dokumentaci.  

V dotčené lokalitě se nacházejí i nefunkční (odpojené) inženýrské sítě 

(neprovozované – kabely sdělovací). 

Průběhy stávajících podzemních zařízení a inženýrských sítí, které byly zjištěny u 

jednotlivých správců, jsou pouze informativní.  

Před zahájením zemních prací je zhotovitel povinen požádat o řádné polohové a 

výškové vytyčení podzemních zařízení a inženýrských sítí jejich správci, včetně 

předání příslušného písemného dokladu o existenci zařízení. Jedná se především 

o vytyčení stávajícího kabelového vedení VN podél areálu HES stavebniny s.r.o. 

Zhotovitel provede ve spolupráci se správci příslušný zápis do stavebního deníku. 

Jejich skutečný průběh ověří zhotovitel ručně kopanými sondami. Zhotovitel je 

povinen respektovat ochranná pásma jednotlivých inženýrských sítí a podzemních 

zařízení v prostoru dotčeném stavbou, a to i v dokumentaci nevyznačených! 

Inženýrsko-geologický průzkum: 

Byl proveden IGP jehož součástí bylo provedení 2 nových vrtů (J101, J102) a rešerše 

dostupných archivních podkladů. IG rešerše byla zpracována na základě 

rekognoskace terénu a rešerše dostupné archívní geologické dokumentace 

zájmového území. 

Geologická stavba území byla v rámci průzkumu zkoumána dvěma jádrovými vrty 

J101 a J102. Celková metráž činila 7,5 bm. Na základě provedeného odběru 

porušených vzorků zemin pro potřeby základního laboratorního zatřídění 

dle ČSN 73 6133 a ČSN EN ISO 14688-2 bylo podloží území rozčleněno do třech 

geotechnických typů: GT1, GT2 a GT3. Povrch, do hloubky 0,4 – 0,6 m, tvoří navážky 

geotypu GT1 charakteru drceného kameniva s jemnozrnnou příměsí (Y/G3 G-F), dále 

byly zastiženy hlíny s vysokou plasticitou (Y/F7 MH) s úlomky stavebních suti, škváry 

a organického materiálu. Pod vrstvou antropogenních navážek se nacházejí 1,0 – 1,6 

m mocné kvartérní tuhé až pevné eolicko-fluviální hlíny a jíly s vysokou plasticitou 

(F7 MH, F8 CH) geotypu GT2, místy s příměsí organických složek. Na bázi obou vrtů 

se vyskytují sedimenty charakteru eluvia krystalinika moldanubika geotypu GT3, tyto 

sedimenty mají charakter tuhých až pevných písčitých hlín (F3 MS), ulehlého písku 

jílovitého (S5 SC) nebo štěrku s příměsí jemnozrnných složek (G3 G-F), valouny 

ostrohranné o velikosti 3 – 4 cm. Zastižené zeminy spadají do I. třídy těžitelnosti 

dle ČSN 73 6133. 

Pro jemnozrnné zeminy jsou hodnoty předpokládané únosnosti Rdt (kPa) při hloubce 

založení 0,8–1,5 m pro šířku základu ≤ 3,0 m uvažovány pro F3 MS pevné 

konzistence = 275 kPa a pro zeminy F7 MH pevné konzistence = 200 kPa. Pro zeminy 

třídy F8 CH pevné konzistence = 160 kPa.  

Pro písčité a štěrkovité zeminy jsou hodnoty předpokládané únosnosti Rdt (kPa) při 

hloubce založení cca 1 m a šířce základu 0,5/1,0/3,0 m uvažovány pro S5 SC = 

125/175/225 kPa a pro G3 G-F = 195/293/455 kPa.  

Základové poměry jsou vzhledem k zastiženým zeminám hodnoceny jako nenáročné. 

Při návrhu základů je třeba v souladu s ČSN EN 1997 Navrhování geotechnických 
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konstrukcí – Část 2: Průzkum a zkoušení základové půdy a postupovat podle zásad 

I. geotechnické kategorie. 

Způsob založení výkopů bude vycházet ze statických výpočtů, především z 

předpokládaného napětí v základové spáře, náročnosti konstrukce a únosnosti 

zeminy v základové spáře. V případě, že budou v průběhu výkopových prací zjištěny 

jiné zeminy, než byly ověřeny v obou vrtaných sondách, doporučuje se konzultace s 

geotechnikem. 

Diagnostický průzkum vozovky 

Na základě prohlídky lokality, provedení sond do úrovně podkladních vrstev vozovky, 

posouzení podkladních vrstev a rozboru asfaltových vrstev průzkum doporučuje 

možné varianty opravy pro prodloužení životnosti vozovky. Objednatelem je 

preferována navržená varianta s předpokládanou životnosti 25 let, která spočívá 

v odfrézování stávajících asfaltových vrstev, následném rozrušení stávajících 

podkladních vrstev a provedení recyklace za studena na místě s reprofilací a 

následném položení nových dvou vrchních asfaltových vrstev. rekonstrukce povrchu 

bude provedena se zachování výšky stávající nivelety.  

f) ochrana území podle jiných právních předpisů1) – památková rezervace, 

památková zóna, zvláště chráněné území, poddolované území, ochranná pásma 

vodních zdrojů a ochranná pásma vodních děl a prvků životního prostředí – 

soustava chráněných území Natura 2000, záplavové území, stávající ochranná 

a bezpečnostní pásma apod., 

Území není zahrnuto mezi území se stupněm ochrany podle jiných právních předpisů. 

g) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod., 
Stavba se nenachází v záplavovém území. 

Stavba se nenachází v seizmicky aktivní oblasti ani v území s nebezpečím 

poddolování. V dané oblasti nejsou registrovány sesuvy půdy.  

h) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové 

poměry v území, 

Vliv stavby na okolní stavby a na okolní pozemky po jejím dokončení se 

nepředpokládá. Při provádění stavby bude zhotovitel dodržovat postupy prací a 

ochranu okolí stavby tak, aby byly eliminovány negativní vlivy provádění stavby na 

okolí, blíže viz kapitola B.8 Zásady organizace výstavby. 

Odtokové poměry nebudou stavbou zhoršeny. Odvádění povrchových dešťových vod 

bude proti současnému stavu zlepšeno – 4 stávající UV budou obnoveny a doplněny 

8 novými UV. 

i) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin, 
V rozsahu koordinované stavby rekonstrukce a vybudování nových inženýrských sítí 

dojde k obnově povrchu komunikace. V rámci stavby budou stávající asfaltové vrstvy 

komunikace odfrézovány, bude provedena sanace podkladních vrstev komunikace a 

následně položení nových asfaltových vrstev vozovky.  

V rámci stavby se nepředpokládá kácení dřevin. 

Je navržena demontáž stávajících mobilních zábran pod kola a jejich nahrazení 

silničním obrubníkem. 

j) požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu 

nebo pozemků určených k plnění funkce lesa, 
Při stavbě nedojde k záboru zemědělského půdního fondu a pozemků určených 

k plnění funkce lesa.  
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k) územně technické podmínky – zejména možnost napojení na stávající dopravní 

a technickou infrastrukturu, možnost bezbariérového přístupu k navrhované 

stavbě, 
Obnova povrchu komunikace je navržena ve stávajícím rozsahu a navazuje na 

stávající plochy – komunikace, zpevněné i nezpevněné plochy.  

Odvodnění (uliční vpusti) bude stejně jako v současnosti zaústěno do jednotné 

kanalizace. 

Organizace dopravy na dotčené komunikaci se po dokončení stavby proti 

současnému stavu nemění.  

S jiným napojením na technickou infrastrukturu se neuvažuje. 

l) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice, 
Předmětná stavba navazuje na výstavbu nových inženýrských sítí řešenou projektem 

„Tábor, Vodňanského, Vožická, obnova kanalizace, obnova a dostavba vodovodu 

II.etapa“. 

Stavba bude probíhat v jednotlivých, na sebe navazujících úsecích navržených 

s ohledem na nutnost zachování provozu na stávající komunikaci.  

Při návrhu postupu výstavby bylo zohledněno zachování alespoň částečné dopravní 

obslužnosti v dotčené oblasti (příjezd do areálu ČD a SŽ, automyčky, HES stavebniny 

s.r.o. a Kovošrot).  

Při návrhu postupu výstavby se předpokládá se zohledněním zachování vjezdu 

po dobu stavby do přilehlých areálů (automyčka, Kovošrot) rozdělením stavby 

do 3 podetap: 

• od napojení na již realizovanou stavbu „Tábor – Vodňanského, Vožická, 

obnova kanalizace, obnova a dostavba vodovodu – I. etapa“ do poloviny vjezdu 

na myčku, 

• od poloviny vjezdu do myčky po polovinu vjezdu do kovošrotu, 

• od poloviny vjezdu do kovošrotu na konec této stavby „Tábor – Vodňanského, 

Vožická, obnova kanalizace, obnova a dostavba vodovodu – II. etapa“   

Navržený postup výstavby současně zohledňuje možnosti dopravních omezení či 

uzavírek. 

Postup výstavby bude předmětem smlouvy o dílo mezi objednatelem a zhotovitelem.  

Průběh výstavby bude probíhat dle harmonogramu zhotovitele stavby, který předloží 

k odsouhlasení investorovi a který je závislý na použitých technologiích a počtu 

pracovníků.  

Jedná se o jednoduchou stavbu s nízkou náročností na koordinaci, neobsahující 

žádná technologická zařízení. Projektant předpokládá realizaci jedním zhotovitelem. 

m) seznam pozemků podle katastru nemovitosti, na kterých se stavba provádí 

Stavba se nachází v zastavěné části města Tábor, v ul. Vožická, na katastrálním 

území Tábor (764701, okres Tábor). 

 

 

Parcelní 
číslo 

Vlastnické 
právo 

Poznámka 
Druh 

pozemku 
Výměra 

[m2]  

5759/1 Město Tábor Věcné břemeno (podle listiny) OP, OK 2701 

5759/2 Město Tábor - OP, OK 103 

5755/1  Město Tábor Věcné břemeno (podle listiny) OP, OK 4452 

5799/1 Město Tábor Věcné břemeno (podle listiny) OP, OK 1010 

5799/2 Město Tábor Věcné břemeno (podle listiny) OP, OK 821 
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Druh pozemku, způsob využití pozemku: 

OP: ostatní plocha, OK: ostatní komunikace 

n) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné 

nebo bezpečnostní pásmo 

Nevzniká nové ochranné pásmo. 

o) požadavky na monitoring a sledování přetvoření, 

Vzhledem k charakteru stavby není monitoring požadován. 

p) možnost napojení stavby na veřejnou dopravní a technickou infrastrukturu. 

Jedná se o stavbu komunikací, které navazují na stávající pozemní komunikace 

v území. 

B.2 Celkový popis stavby 

B.2.1 Celková koncepce řešení stavby 

a) nová stavba nebo změna dokončené stavby; u změny stavby údaje o jejich 

současném stavu, závěry stavebně technického, případně stavebně 

historického průzkumu a výsledky statického posouzení nosných konstrukcí; 

údaje o dotčené komunikaci, 

Projektová dokumentace řeší rekonstrukci krytu stávající komunikace ulice Vožické 

s reprofilací příčného sklonu se zachování nivelety, které zajistí prodloužení životnosti 

vozovky. Rekonstrukce krytu navazuje na vybudování nových inženýrských sítí 

v rámci stavby „Tábor, Vodňanského, Vožická, obnova kanalizace, obnova a 

dostavba vodovodu II. etapa“. 

b) účel užívání stavby, 

Jedná se o rekonstrukci stávající místní komunikace ulice Vožická. Stavba je 

navržena v souladu s požadavky objednatele. Stavba bude užívána obvyklým 

způsobem. 

c) trvalá nebo dočasná stavba, 

Jedná se o trvalou stavbu. 

d) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických 

požadavků na stavby a technických požadavků zabezpečujících bezbariérové 

užívání stavby nebo souhlasu s odchylným řešením z platných předpisů a 

norem, 

Pro navrhovanou stavbu nejsou navrhovány výjimky z technických požadavků na 

stavby. 

e) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny 

podmínky závazných stanovisek dotčených orgánů, 

Podmínky uvedené ve vyjádřeních jsou v dokumentaci splněny, splnění podmínek pro 

realizaci stavby zajistí vybraný zhotovitel stavby. 

f) celkový popis koncepce řešení stavby včetně základní parametrů stavby – 

návrhová rychlost, provozní staničení, šířkové uspořádání, intenzity dopravy, 

technologie a zařízení, nová ochranná pásma a chráněná území apod., 

Jedná se rekonstrukci stávající vozovky po vybudování inženýrských sítí. Směrové a 

výškové vedení komunikace bude zachováno stávající. Stejně tak šířkové uspořádání 

komunikace zůstane stávající, a to dvoupruhová obousměrná komunikace s šířkou 

komunikace od 6,0 do 7,15 m. 

g) u změn stávajících staveb údaje o jejich současném stavu; závěry stavebně 

technického průzkumu, případně stavebně historického a výsledky statického 

posouzení nosných konstrukcí, 

Komunikace ulice Vožická je zachována ve stávajícím prostorovém řešení. 

h) ochrana stavby podle jiných právních předpisů7) – kulturní památka apod., 

Stavba není historickou památkou, ani se nenachází v památkové rezervaci. 
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i) základní bilance stavby – potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s 

dešťovou vodou, celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí, třída 

energetické náročnosti budov apod., 

Bilance stavby se rekonstrukcí vozovky nemění. Trasa komunikace zůstane 

zachována. Dešťové vody budou stejně jako doposud odváděny částečně do zeleně 

a částečně do uličních vpustí a dále do jednotné kanalizace. 

j) základní předpoklady výstavby – časové údaje o realizaci stavby, členění na 

etapy, 

Rekonstrukce povrchu komunikace ulice Vožická bude navazovat na vybudování 

nových inženýrských sítí v rámci stavby „Tábor, Vodňanského, Vožická, obnova 

kanalizace, obnova a dostavba vodovodu II. etapa“. 

Termín zahájení stavby je závislý na získání společného povolení a dále na výběru 

zhotovitele stavby. Zahájení stavby se předpokládá v 05/2024. Délka trvání stavby se 

předpokládá cca 7 měsíců. 

Stavba bude realizovaná podle navrženého postupu výstavby, aby se minimalizoval 

dopad na dopravní omezení a vliv na životní prostředí.  

k) základní požadavky na předčasné užívání staveb, prozatímní užívání staveb ke 

zkušebnímu provozu, doba jeho trvání ve vztahu k dokončení kolaudace a 

užívání stavby – údaje o postupném předávání části stavby do užívání, které 

budou samostatně uváděny do zkušebního provozu, 

Uvedení do předčasného ani zkušebního provozu se nepředpokládá. Případné 

předčasné užívání stavby musí být povoleno stavebním úřadem. 

l) orientační náklady stavby. 
Předpokládané investiční náklady jsou uvedeny v příloze Položkový rozpočet. 

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 

a) urbanismus – územní regulace, kompozice prostorového řešení, 

Netýká se stavby. Jedná se o rekonstrukci stávající komunikace.  

b) architektonické řešení – kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné 

řešení. 

Vzhledem k charakteru stavby nejsou kladeny zvláštní požadavky na architektonické 

řešení. 

B.2.3 Celkové technické řešené 

a) popis celkové koncepce technického řešení po skupinách objektů nebo 

jednotlivých objektech včetně údajů o statických výpočtech prokazujících, že 

stavba je navržena tak, aby návrhové zatížení na ní působící nemělo za následek 

poškození stavby nebo její části nebo nepřípustné přetvoření, 

Návrh konstrukce vozovky vychází z diagnostického průzkumu a respektuje jeho 

doporučení a návrh.  

Jedná se o místní komunikace obousměrnou dvoupruhovou. Stávající vozovka je 

netuhá s obrusnou a ložnou vrstvou z asfaltových směsí. Konstrukce vozovky v celém 

předmětném úseku není typově obdobná. Téměř v každé sondě prováděného 

průzkumu byla lokalizována jiná konstrukce vozovky. Jako stmelené podkladní vrstvy 

byly zastiženy vrstvy PHM a ACP. Spodní ochranou vrstvu tvoří štěrkodrť frakce 

0/63 mm, která vykazuje vyšší míry zahlinění. V úrovní zemní pláně byly zastiženy 

kvartérní sedimenty, povahy zemin třídy S4 SM (písky hlinité). 

S ohledem na požadavky vyhlášky č.283/2023 Sb. bylo provedeno vzorkování, 

zkoušení a následné zařazení do kvalitativní třídy znovuzískané asfaltové směsi. 

Z laboratorních zkoušek vyplývá, že podkladních vrstvy komunikace (vrstva OM + 

nátěr) jsou zatříděny do kategorie ZAS-T4. 
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Zhodnocení a předpoklady pro návrh rekonstrukce 

- asfaltové pojivo v krytu je za hranou životnosti 

- vrstva PHM v rozpadlém stavu a s obsahem PAU 

- zatékání vody do konstrukce poruchami 

- plánovaná rekonstrukce inženýrských sítí 

Vstupní údaje pro posouzení doporučeného způsobu opravy: 

- TDZ V. 

- návrhová úroveň porušení vozovky D1 

- vodní režim – pendulární 

- návrhová životnost - varianta č.2 – recyklace –obnova asf. souvrství– 25 let 

- zemina v podloží jako namrzavá 

- nadmořská výška cca 400 - 500 m.n.m. - I.M. – 475 

- parametr podloží PIII - Edef2 max. 30 MPa 

Vzhledem k výše uvedenému byla diagnostický průzkumem navržena následující 

varianta obnovy: 

Budou odfrézovány stávající vrchní dvě vrstvy vozovky v tloušťce 50 mm a 80 mm do 

nivelety – 130 mm. Poté bude provedeno rozfrézování podkladních vrstev vozovky 

v tloušťce 200 mm s následnou recyklací za  studena dle ČSN 73 6147 na místě 

s reprofilací v tl. 200 mm s hydraulickým pojivem + asfaltovým pojivem, zhutnění 

adekvátní hutnící technikou. Na takto připravený podklad budou položeny nové 

asfaltové vrstvy. 

Ve stávajícím stavu je komunikace částečně lemována silničními obrubami. Stávající 

obruby zůstanou zachovány a v rámci rekonstrukce budou v požadovaných místech 

obruby doplněny. 

b) celková bilance nároků všech druhů energií, tepla a teplé užitkové vody, 

podmínky zvýšeného odběru elektrické energie, podmínky při zvýšení 

technického maxima, 

Stavba nebude svým charakterem mít nároky na spotřebu energií, tepla a teplé vody. 

c) celková spotřeba vody, 

Stavba nebude svým nárokem mít požadavky na spotřebu vody. 

d) celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí, způsob nakládání s 

vyzískaným materiálem (včetně případného opětovného použití a recyklace), 

Pro stavbu budou použity běžné stavební materiály, jejichž odpad je recyklovatelný 

nebo jej lze uložit na běžné skládky TKO. Odpady vzniklé při výstavbě budou uloženy 

na řízenou skládku a bude s nimi nakládáno v souladu s platnými právními předpisy. 

Stavební firma provádějící stavební práce bude s odpady vzniklými při těchto pracích 

nakládat v rámci svého programu odpadového hospodářství (pokud jej má zpracován) 

a souhlasu k nakládání s nebezpečnými odpady. Na staveništi budou odpady 

ukládány utříděně. Odpady nebudou na staveništi spalovány, zahrabovány apod. 

V rámci odpadového hospodářství při realizaci stavby musí být dodržována tato 

hierarchie způsobů nakládání s odpady: 

- předcházení vzniku odpadů, 

- příprava k opětovnému použití, 

- recyklace odpadů, 

- jiné využití odpadů, např. energetické využití, 

- odstranění odpadů. 

Odpady budou vznikat pouze při přípravě a při samotné realizaci stavby. Nakládání 

s odpady a jejich odstraňování zajistí dodavatel stavby, nebo investor podle Zákona 

č. 185/2001 Sb. o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, Vyhlášky č. 93/2016 Sb., 

kterou je stanoven katalog odpadů a Vyhlášky 383/2001 Sb. o podrobnostech 

s nakládáním s odpady.  

Pro výstavbu nebudou používány materiály, u nichž není znám způsob jejich 

zneškodňování. Odpady znečištěné škodlivými látkami budou označené jako 
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nebezpečné a bude s nimi podle toho nakládáno. Odpady budou předány oprávněné 

osobě podle §12 odst. 3 zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, ve znění pozdějších 

předpisů, to je do zařízení, které je k tomu určeno. Zařízení, které je oprávněno 

odstraňovat odpady, musí být oprávněno na základě souhlasu příslušného krajského 

úřadu podle §14 odst. 1 zákona o odpadech.  

 

 

Informace o schválených zařízeních („seznam oprávněných osob“) k nakládání 

s odpady lze zjistit na internetových portálech krajských úřadů. 

Ohlášení produkce a nakládání s odpady za kalendářní rok je třeba provést 

v integrovaném systému ohlašovacích povinností www.ispop.cz. 

Při provozu zařízení staveniště vybraného zhotovitele stavby nesmí být zneužíván 

systém nakládání s komunálními odpady (včetně nádob na tříděné odpady). Využití 

zapojení do systému nakládání s komunálními odpady města Tábor lze pouze na 

základě písemné smlouvy s provozovateli odpadového hospodářství města (§17 odst. 

6 zákona č.185/2001 Sb. o odpadech, ve znění pozdějších předpisů. 

S odpady bude nakládáno v souladu s podmínkami stanovenými zákonem č. 

185/2001 Sb., o odpadech, a veškeré vzniklé odpady budou předány osobě 

oprávněné k převzetí odpadů do vlastnictví dle § 12 odst. 3 zákona o odpadech, tj. 

Druh Kód Kategorie Způsob 
nakládání 

(kód nakládání) 

Místo uložení, 
recyklace 

Vzdálenost 

Obaly - papírový 

   
15 01 01 O Recyklace, 

využití (AN3) 
Recyklace 

Tábor 
3 km 

 

           - plastový 

   
15 01 02 O Recyklace, 

využití (AN3) 
Recyklace 

Tábor 
3 km 

 

           - směsné 

  
15 01 06 O Recyklace, 

skládka (AN3) 
Rumpold - 

Želeč 
16 km 

Beton   
  

   

17 01 01 O Recyklace, 
skládka (AN3) 

Daich - Tábor 5 km 

Asfaltové směsi obsahující 

dehet 

17 03 01 
*) 

N Recyklace, 
skládka (AN3) 

Rumpold - 
Vodňany 

60 km 

Asfaltové směsi neuvedené 
pod číslem 17 03 01 

17 03 02 
*) 

O Recyklace, 
skládka (AN3) 

Rumpold - 
Vodňany 

60 km 

Zemina a kamení obsahující 

nebezpečné látky (kamenivo 

původních konstrukčních 

vrstev vozovky stmelené 

asfaltovým pojivem 

znečištěné nebezp- látkami) 

17 05 03 N Recyklace, 
skládka (AN3) 

Rumpold - 
Vodňany 

60 km 

Zemina a kamení neuvedené 

pod číslem 17 05 03 (zemina 

a kamenivo z původních 

konstrukčních vrstev 

stmelených hydraulickým 

pojivem) 

17 05 04 O Skládka (AN3) Rumpold - 
Želeč 

16 km 

Směsné stavební a demoliční 

odpady neuvedené pod čísly 

17 09 01, 17 09 02 a 17 09 

03 

17 09 04 O Skládka (AN3) Rumpold - 
Želeč 

16 km 

http://www.ispop.cz/
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osobě, která je provozovatelem zařízení k využití nebo odstranění nebo ke sběru nebo 

k výkupu odpadů. 

V průběhu stavby: 

Seznam možných odpadů vzniklých při výstavbě:  

Kódy nakládání s odpady podle přílohy č. 20 vyhlášky č. 383/2001 Sb. (pro účely evidence a hlášení odpadů) 

A…Produkce odpadu (vlastní vyprodukovaný odpad) 

N3…Předání jiné oprávněné osobě (kromě přepravce, dopravce), nebo jiné provozovně 

*) kategorie odpadů bude stanovena v rámci stavby – po vykonání rozborů stávající asfaltové konstrukce a podle 

zařazení asfaltové směsi do kategorie T1-T4 

Přebytečná zemina z výkopů, vykopaná zemina nevhodná pro zpětné zásypy bude 

odvezena na skládku odpadů (do 16 km).  

Vybourané konstrukce asfaltové komunikace budou odvezeny na skládku odpadů (do 

60 km). 

e) požadavky na kapacitu veřejných sítí komunikačních vedení a elektronického 

komunikačního zařízení veřejné komunikační sítě. 

Stavba nebude svým charakterem mít nároky na kapacity veřejných sítí 

komunikačních vedení. 

B.2.4  Bezbariérové užívání stavby 

Stavba je navržena v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb., o obecných technických 

požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání stavby. Podrobně jsou úpravy 

stavby k bezbariérovému užívání popsány v dokumentaci jednotlivých SO. 

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 

Celá projektová dokumentace byla zpracována takovým způsobem, aby provoz 

stavby po jejím dokončení plně vyhovoval všem požadavkům legislativních předpisů 

v aktuálním znění platným v době zpracování projektu. 

Na stavbu nejsou kladeny zvýšené požadavky na bezpečnost. Provoz na komunikaci 

se bude řídit ustanovením zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 

komunikacích. 

B.2.6 Základní charakteristika objektů 

a) popis současného stavu, 

Jedná se o komunikace obousměrnou dvoupruhovou. Stávající vozovka je netuhá 

s obrusnou a ložnou vrstvou z asfaltových směsí.  

V současném stavu vykazuje vozovka množství poruch. Asfaltové pojivo je za hranou 

životnosti, podkladní vrstvy jsou v rozpadlém stavu s obsahem PAU. Dochází 

k zatékání vody do konstrukce vozovky. 

Konstrukce vozovky v celém předmětném úseku není typově obdobná. Téměř 

v každé sondě prováděného průzkumu byla lokalizována jiná konstrukce vozovky. 

Jako stmelené podkladní vrstvy byly zastiženy vrstvy PHM a ACP. Spodní ochranou 

vrstvu tvoří štěrkodrť frakce 0/63 mm, která vykazuje vyšší míry zahlinění. V úrovní 

zemní pláně byly zastiženy kvartérní sedimenty, povahy zemin třídy S4 SM (písky 

hlinité). 

S ohledem na požadavky vyhlášky č.283/2023 Sb. bylo provedeno vzorkování, 

zkoušení a následné zařazení do kvalitativní třídy znovuzískané asfaltové směsi. 

Z laboratorních zkoušek vyplývá, že podkladních vrstvy komunikace (vrstva OM + 

nátěr) jsou zatříděny do kategorie ZAS-T4. 
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b) popis navrženého řešení. 

Tento projekt řeší rekonstrukci vozovky po vybudování nových inženýrských sítí 

v rámci stavby „Tábor, Vodňanského, Vožická, obnova kanalizace, obnova a 

dostavba vodovodu II. etapa“. 

Jedná se o rekonstrukci místní komunikace ulice Vodňanského a Vožická v úseku 

od křižovatky s ulicí Blanická po křižovatky s ulicí Šelmberská. Délka rekonstrukce 

vozovky bude provedena v rozsahu 350 m.  

Na základě diagnostiky vozovky bylo navrženo odrézování vrchních asfaltových 

vrstev, rozfrézování podkladních vrstev s recyklací za studena a reprofilací a znovu 

položení vrchních dvou asfaltových vrstev. V rámci rekonstrukce vozovky budou 

v nezbytně nutném rozsahu také doplněný silniční obruby nebo nezpevněná krajnice. 

B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení 

Technická ani technologická zařízení nejsou v rámci této stavby navrhovaná. 

B.2.8 Zásady požárně bezpečnostního řešení 

Stavbou se požárně bezpečnostní řešení nemění. Komunikace budou umožňovat 

průjezd hasičských vozidel. Budou dodrženy trvale volné průjezdné šířky příjezdových 

komunikací nejméně 3 m k objektům, k nástupním plochám pro požární techniku a ke 

zdrojům vody určeným k hašení požárů v souladu s vyhl. 246/2001 Sb. Navržená 

skladba konstrukce vozovky umožňuje přejezd těžkého nákladního vozidla. 

B.2.9 Úspora energie a tepelná ochrana 

Netýká se stavby. 

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní prostřední 

Netýká se stavby. 

B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

Stavba nevyžaduje žádná zvláštní opatření pro ochranu před negativními účinky 

vnějšího prostředí.  

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu 

Jedná se o rekonstrukci stávající komunikace ulice Vožická. Stavba svým 

charakterem nevyžaduje nová napojovací místa na technickou infrastrukturu. 

B.4 Dopravní řešení 

a) popis dopravního řešení včetně bezbariérových opatření pro přístupnost a 

užívání stavby osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace, 

Jedná se o rekonstrukci stávající místní komunikace ulice Vodňanská, Vožická. 

Rekonstrukce krytu zachová stávající směrové vedení komunikace a její šířkové 

uspořádání. Na zrekonstruovaném krytu bude obnoveno vodorovné dopravní 

značení. Svislé dopravní značení zůstane zachováno stávající. 

Stavba je navržena v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb. o obecných technických 

požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání. 

b) napojení území na stávající infrastrukturu, 

Stavba bude přístupná přímo ze stávajících místních komunikací – ulice Vodňanské, 

Vožické a Blanické. 
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Po celou dobu stavby bude zachován příjezd vozidel IZS k nemovitostem. 

Komunikace budou pravidelně čištěny od zbytků stavební činnosti. 

c) doprava v klidu, 

Jedná se o rekonstrukci krytu komunikace. Stavba řešení dopravy v klidu v dané 

oblasti nijak nemění a nevznikají nové nároky na parkovací stání. 

d) pěší a cyklistické stezky. 

Jedná se o rekonstrukci krytu komunikace. Stavba řešení cyklistické a pěší dopravy 

v dané oblasti nijak nemění. Na komunikaci bude vodorovným dopravním značením 

obnoveno vyznačení cyklokoridoru. 

 

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

a) terénní úpravy, 

Předmětem stavby je rekonstrukce krytu stávající komunikace. Terénní úpravy se 

nepředpokládají. Komunikace zůstává ve stejném směrovém i výškovém vedení. 

b) použité vegetační prvky, 

Nezpevněné zelené plochy dotčené stavbou budou zpětné ohumusovány a osety. 

c) biotechnická, protierozní opatření. 

Netýká se stavby 

B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

a) vliv na životní prostředí – ovzduší, hluk, voda, odpady a půda, 

Základním předpokladem omezení dopadů výstavby na životní prostředí je šetrný 

postup výstavby, vylučující zásahy mimo nezbytný prostor staveniště.  

Důležité je minimalizovat plochu zařízení staveniště a učinit nezbytná opatření pro 

snížení nepříznivého vlivu vlastního provozu stavby a dopravy spojené s provozem 

stavby. 

V rámci zadávacích podmínek při výběrovém řízení na dodavatele stavby by mělo být 

dále stanoveno – jako jedno ze srovnávacích měřítek - i specifikování garancí 

na minimalizování negativních vlivů stavby na životní prostředí a minimalizaci délky 

výstavby. Stejně tak by měly být stanoveny pro dodavatele požadavky na používání 

moderních a progresivních postupů výstavby (s využitím k životnímu prostředí 

šetrných technologií – méně hlučných, s nižšími emisemi) 

Obecně je zásadní zajišťování provozu a provádění údržby všech zařízení. 

Vliv stavby na ovzduší a klima 

Vzhledem k charakteru stavby se nepředpokládá, že by realizace tohoto projektu měla 

jakýkoliv negativní dopad na okolní ovzduší nebo klima.  

Vliv stavby na hlukovou situaci 

Realizací stavby nedojde k podstatnému ovlivnění stávající akustické situace, dílo 

nezahrnuje žádné technologické celky, které by (byly zdrojem emisí hluku, zahrnovaly 

významnější zdroje hluku).  

Vliv stavby na povrchové a podzemní vody 

Vliv na odtokové poměry 

Stávající odvodňovací zařízení budou zachována. Dešťové vody z komunikace budou 

odváděny do uličních vpustí. 

Vlivy na podzemní vody 

Ovlivnění hydrogeologických poměrů v širším zájmovém území (úrovně hladiny 

podzemní vody a vydatnosti případných zdrojů podzemních vod) se v důsledku stavby 

nepředpokládá.  
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Odpady 

Během stavby bude vedena samostatná evidence odpadů v rozsahu zákona 

č. 541/2020 Sb., Zákon o odpadech v platném znění. Při kolaudačním řízení budou 

předloženy doklady o nezávadném odstranění odpadů. 

Vliv stavby na půdu a horninové prostředí 

Vzhledem k charakteru stavby se nepředpokládá změna vlivu na půdu a horninové 

prostředí v zájmovém okolí stavby 

b) vliv na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana 

rostlin a živočichů), zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině apod., 

V rozsahu stavby se nenachází památné stromy. Rozsah stavby výrazně neovlivní 

ekologické vazby v krajině a nebude mít negativní dopad na ochranu rostlin a 

živočichů.  

c) vliv na soustavu chráněných území Natura 2000, 

Stavební záměr neprochází chráněným územím Natura 2000. 

d) způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na 

životní prostřední, je-li podkladem, 

Stavba nepodlého posouzení vlivu na životní prostředí. 

e) v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci základní 

parametry způsobu naplnění závěru o nejlepších dostupných technikách nebo 

integrované povolení, bylo-li vydáno, 

Vzhledem k charakteru stavby nebylo řešeno.  

f) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky 

ochrany podle jiných právních předpisů 

V rámci tohoto projektu nejsou navrhována žádná nová ochranná či bezpečnostní 

pásma, rozsah omezení či podmínky ochrany podle jiných právních předpisů 

 

B.7 Ochrana obyvatelstva 

V souvislosti s realizací stavby není očekáván negativní vliv na základní ukazatele 

zdravotního stavu obyvatelstva zájmové lokality. 

Stavba neplní úkol ochrany obyvatelstva a svým charakterem, situováním a funkcí 

nevyžaduje zvláštních opatření z hlediska ochrany obyvatelstva. 

B.8 Zásady organizace výstavby 

B.8.1 Technická zpráva 

Kapitola Zásady organizace výstavby obsahuje vzhledem k malému rozsahu stavby a 

staveniště a relativní jednoduchosti stavby pouze technickou zprávu.  

Nejsou vypracovány speciální výkresy, které řeší postup výstavby z hlediska širších vztahů, 

dovozních tras, dočasných komunikací apod. Rovněž provádění stavby nevyžaduje další 

výkresové části dokumentace.  

a) potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění 
Zajištění rozhodujících médií a hmot pro výstavbu bude zhotovitel stavby řešit na 

základě výkazu výměr, který bude součástí dokumentace. Pro výstavbu jsou použity 

běžné stavební materiály, které jsou dostupné na trhu.  

b) odvodnění staveniště 
Odvodnění staveniště bude zajištěno pomocí stávajících vpustí a dále vsakem jako 

ve stávajícím stavu. Stavební postupy nepředpokládají zvýšené množství odpadních 

vod. 
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c) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 
Staveniště se nachází u stávajících komunikací, které budou využity k přístupu. 

Napojení staveniště na inženýrské sítě se nepředpokládá, bude využita mobilní 

elektrocentrála, chemické WC, cisterna na vodu, mobilní telefony a mobilní datové 

připojení. V případě potřeby si připojení k inženýrským sítím zajistí zhotovitel stavby. 

Součástí dokumentace není návrh dopravně inženýrského opatření. Dopravně 

inženýrské opatření zajistí zhotovitel stavby včetně projednání a schválení 

přechodného dopravního značení pro jednotlivé podetapy realizace, včetně 

odsouhlasení DI PČR, odborem dopravy Města Tábor, provozovatelem MHD, ČD/SŽ, 

majitele automyčky, Kovošrotu a HES stavebniny s.r.o. 

d) vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky 
Při provádění stavby bude okolí stavby dočasně zatíženo zvýšeným hlukem a 

prašností. Stavební práce musí být organizovány tak, aby případný negativní vliv na 

okolní stavby a pozemky byl minimalizován. Při výstavbě musí být dodrženy hlukové 

limity stanovené nařízením vlády č. 272/2011 Sb. ve znění pozdějších předpisů. 

V průběhu stavby může být dočasně omezen přístup na sousední pozemky. 

Mezi organizační opatření k omezení hlučnosti a prašnosti patří především: 

- Materiály, u nichž je vysoké riziko prášení, musí být uloženy ve 

vhodných uzavíratelných obalech nebo musí být skladovány nejlépe 

v krytých prostorech. Důležité je jejich co nejrychlejší zpracování. 

- Při nakládce a vykládce minimalizovat spádové výšky. 

- Skrápět (zvlhčovat) odkryté suché a sypké plochy při větrném počasí. 

- Zakrýt, případně skrápět všechny deponie o zrnitosti menší než 8 mm 

při větrném počasí. 

- Kolem zastavěného prostoru používat staveništních ohrazení a 

ochranné tkaniny zabraňující šíření prachu a hluku do okolí.  

- Instalovat čistící systém nebo zavést postupy čištění při výjezdu ze 

staveniště v prostoru napojení na veřejné komunikace tak, aby se 

zamezilo znečištění komunikace staveništní technikou. 

- Provádět čištění staveništních ploch a staveništních komunikací. 

- Motory mobilní techniky, která se používá na stavbě, udržovat v 

optimálním pracovním režimu a nezvyšovat zbytečně otáčky, aby 

nedocházelo k nedokonalému spalování paliva a k vytváření škodlivin 

ve výfukových plynech.  

- Redukovat volnoběhy nákladních automobilů a stavebních strojů na 

minimum.  

- Při broušení a řezání vozovek, chodníků, panelů apod. používat pilu s 

diamantovými řezným kotoučem a vodním čerpadlem. 

e) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení 

dřevin 
Staveniště bude ohrazeno, bude na něj zakázán vstup. Příjezdová komunikace bude 

udržována v čistotě. Na okolní pozemky stavba nezasáhne. 

V rozsahu koordinované stavby vybudování rekonstrukce a vybudování nových 

inženýrských sítí dojde k obnově povrchu komunikace. V rámci stavby budou stávající 

asfaltové vrstvy komunikace odfrézovány, bude provedena sanace podkladních 

vrstev komunikace a následně položení nových asfaltových vrstev vozovky.  

V rámci stavby se nepředpokládá kácení dřevin. 

Je navržena demontáž stávajících mobilních zábran pod kola a jejich nahrazení 

silničním obrubníkem. 
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f) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště, 
Trvalé zábory jsou dány půdorysem komunikace. Pro dočasné zábory – zařízení 

staveniště a meziskládky materiálu bude využito stávající parkoviště v majetku města 

Tábor na poz. č. 3844/40. 

Plocha zařízení staveniště a meziskládky materiálu bude po skončení stavby na 

náklady zhotovitele stavby uvedena do původního stavu, tzn. včetně zpětného 

přemístění svislého a obnovy vodorovného dopravního značení parkovacích míst pro 

ZTP. 

g) požadavky na bezbariérové obchozí trasy 
Veškeré stavbou dočasně přerušené bezbariérové trasy pro pěší musí být po dobu 

stavby adekvátně nahrazeny. Požadavky na bezbariérové užívání jsou stanoveny 

vyhláškou 398/2009 Sb. 

h) maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí pří výstavbě, jejich 

likvidace, popřípadě opětovné použití a recyklace 
Seznam předpokládaných odpadů v rámci výstavby je uveden v kapitole B.2.2.d), kde 

jsou jednotlivé druhy odpadů zařazeny do příslušných kategorií.  

V rámci výstavby budou zdrojem emisí stavební stroje. Zhotovitel bude používat 

takové stavební stroje, které mají platná technická osvědčení.   

Během stavby bude vedena samostatná evidence odpadů v rozsahu vyhlášky 

č. 383/2001 Sb., o podrobnosti nakládání s odpady v platném znění. Při kolaudačním 

řízení budou předloženy doklady o nezávadném odstranění odpadů. 

Likvidace odpadů bude prováděna v souladu s platnými předpisy standardním 

způsobem. 

i) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin 
Přebytečná zemina a zbytky rozebraných vrstev vozovky či chodníků budou odváženy 

na řízenou skládku do 15 km. Vytěžené obrubníky nacházející se v místě navrhované 

komunikace budou odvezeny na skládku určenou investorem.  

j) ochrana životního prostředí při výstavbě, 

Při realizaci je nutno zajistit minimalizaci případných dočasných negativních účinků 

stavební činnosti. Zejména je třeba zajistit opatření proti nadměrnému hluku 

z výstavby a znečištění staveniště a okolních ulic prachem a blátem. V noční době je 

zakázáno zařazovat pracovní postupy a používat mechanismy vyvolávající 

nadměrnou hlučnost. Konkrétní opatření ke snížení hlučnosti a prašnosti při provádění 

prací bude řešit zhotovitel v rámci své předvýrobní přípravy. Zhotovitel je povinen u 

strojů, které svou hlučností nevyhovují maximálním přípustným hodnotám, upravit 

pasivní ochranu, to znamená stroje umístit ve zvukově izolovaných boxech nebo 

upravit provozní dobu nadměrně hlučných strojů. 

Na stavbě se nesmějí pálit jakékoliv materiály (papír, zbytky lepenky, dřevo, apod.). 

Do veřejné kanalizace se nesmějí vypouštět žádné závadné látky, vozidla musejí být 

před vyjetím na veřejnou komunikaci očištěna. S těmito opatřeními seznámí vedení 

stavby všechny zaměstnance a průběžně bude kontrolovat dodržování těchto 

opatření. 

Výkopové práce v sousedství vzrostlé zeleně musejí být prováděny co nejopatrněji 

tak, aby se minimalizovalo poškození kořenových systémů. V bezprostředním 

sousedství vzrostlé zeleně nesmějí být skladovány stavební materiály, aby nedošlo 

k přitěžování zeminy nad kořenovými systémy. Během stavby musí být dbáno ČSN 

839061 - Technologie vegetačních úprav v krajině – Ochrana stromů, porostů a 

vegetačních ploch při stavebních pracích a ČSN DIN 18920 Sadovnictví a krajinářství, 

Ochrana stromů, porostů a ploch pro vegetaci při stavební činnosti. Nutno je ochránit 

nejen kmeny stromu, ale rovněž i kořenový systém a koruny stromů. Výkopové práce 

v blízkosti stromů budou prováděny pouze ručně a je nutné zamezit vysychání 
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odhalených kořenů mokrou textilií. Zachovávané vzrostlé stromy v blízkosti stavby 

budou ochráněny prkenným bedněním, které bude po ukončení výstavby odstraněno.  

Ochrana proti znečišťování komunikací a nadměrné prašnosti 

Při výkopových pracích budou zajištěna opatření k minimalizaci zatížení okolí 

prachem nebo blátem – zkrápění prašných ploch, průběžný odvoz výkopku. Vozidla 

zajišťující odvoz materiálu budou před vjezdem na komunikaci náležitě očištěna. 

Rovněž komunikace znečištěné v důsledku provádění stavebních prací a dopravního 

provozu souvisejícího se stavbou musí být průběžně čištěny. Automobily přepravující 

sypký materiál budou mít zajištěn nakládací prostor proti jakémukoliv úniku 

převáženého materiálu. Výjezdy ze stavby budou pod stálou kontrolou stavby a 

případné znečištění komunikací bude okamžitě odstraněno. Mezideponie prašného 

materiálu budou zakryty plachtou nebo kropeny tak, aby jejich povrch nevysychal. 

Ochrana proti znečišťování ovzduší výfukovými plyny 

Zhotovitel bude povinen zabezpečit provoz dopravních prostředků a stavebních strojů 

produkujících ve výfukových plynech škodliviny v množství odpovídající platným 

vyhláškám a předpisům o podmínkách provozu motorových vozidel na pozemních 

komunikacích. 

Ochrana proti znečištění podzemních a povrchových vod, záplavová území 

Při provádění stavebních prací a provozu zařízení staveniště je nutné vhodným 

způsobem stavbu zabezpečit tak, aby nemohlo dojít ke znečištění podzemních vod. 

Jedná se zejména o vhodný způsob odvádění dešťových vod ze stavební rýhy, 

provozních, výrobních a skladovacích ploch staveniště.  

Ochrana před škodami 

Zhotovitel je povinen provést veškerá opatření, potřebná pro předcházení vzniku škod 

na sousedících nemovitostech, na přístupových komunikacích, na podzemních a 

nadzemních vedeních inženýrských sítí a jiných zařízeních nalézajících se v prostoru 

staveniště, na veřejné či soukromé zeleni, půdě atd.   

Pokud je nutné provádět stavební práce v těsné blízkosti cizích zařízení nebo staveb 

nebo tyto podcházet, odpovídá zhotovitel stavby za řádné zapažení, podepření či 

vyvěšení cizích zařízení a za co nejopatrnější provádění prací tak, aby nedošlo k jejich 

poškození. Dojde-li přes učiněná opatření ke škodám, učiní zhotovitel neprodleně 

opatření k jejich minimalizaci a vyrozumí TDS a vlastníka poškozené věci, stavby či 

zařízení a je-li podle povahy škody potřebné, i příslušné orgány státní správy. 

Následně pak zhotovitel projedná s vlastníkem věci a TDS způsob nápravy 

způsobené škody (oprava, finanční náhrada apod.). 

k) stanovaní podmínek pro provádění stavby z hlediska bezpečnosti a ochrany 

zdraví, plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi) 

Při realizaci této stavby bude použito běžných technologií výstavby, při kterých je 

nutné vytvořit podmínky a předpoklady pro dodržování předpisů BOZP, stanovit rizika 

a po dobu stavby zajistit dozor BOZP. Veškeré přímé i související a podrobné 

požadavky na BOZP ve fázi výstavby, které musí zadavatel a zhotovitelé stavby plnit, 

jsou stanoveny v platných a aktuálních právních předpisech 

l) úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb 

Při výstavbě zhotovitel zajistí oplocení staveniště a náležité zabezpečení staveniště – 

ohrazení výkopů a osvětlení s ohledem na bezpečnost všech osob, které se mohou 

na staveništi vyskytovat. Na staveništi se nepředpokládá pohyb osob s omezenou 

schopností pohybu a orientace. Přes výkop bude zajištěn bezbariérový přístup k 

nemovitostem. 

Stavba svým charakterem a účelem nevyžaduje po dobu její realizace žádná zvláštní 

opatření týkající se přístupu a užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu 

a orientace. 
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Obchozí trasy nejsou navrhované, pro pěší bude k dispozici stávající chodník na 

straně obytných domů. Tento bude pouze v místě překopů pro kanalizační a 

vodovodní přípojky přemostěný provizorními lávkami. 

V době výstavby bude zajištěn bezbariérový přístup do objektů občanské vybavenosti 

a bydlišť osob se zdravotním postižením. Komunikační trasy pro pěší budou upraveny 

tak, aby výškové překážky v trase nebyly větší než 2 cm. Výkopy pro inženýrské sítě 

(vodovod, kanalizace, plynovod a jejich přípojky) budou přemostěny provizorními 

lávkami šířky min. 90 cm opatřenými stabilním zábradlím s dolní vodicí tyčí ve výši 10 

cm nad povrchem chodníku. Lávkami bude zajištěn také vstup do jednotlivých objektů 

při realizaci kanalizačních přípojek. Vjezdy do objektů budou omezeny po dohodě 

s majiteli přilehlých nemovitostí. 

m) zásady pro dopravní inženýrská opatření 

Součástí dokumentace není návrh dopravně inženýrského opatření. Dopravně 

inženýrské opatření zajistí zhotovitel stavby včetně projednání a schválení 

přechodného dopravního značení pro jednotlivé podetapy realizace, včetně 

odsouhlasení DI PČR, odborem dopravy Města Tábor, provozovatelem MHD, ČD/SŽ, 

majitele automyčky, Kovošrotu a HES stavebniny s.r.o. 

n) stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby 

Stavba nepředpokládá potřebu stanovení speciálních podmínek pro její provádění. 

Staveništní doprava bude realizována v rámci staveniště, přepravní a přístupové trasy 

včetně objízdných tras budou zajištěny pomocí stávající silniční sítě. 

o) zařízení staveniště s vyznačením vjezdu 
Pro dočasné zábory – zařízení staveniště a meziskládky materiálu bude využito 

stávající parkoviště v majetku města Tábor na poz. č. 3844/40. 

p) postup výstavby, rozhodující dílčí termíny. 

Konkrétní postupy výstavby a rozhodující dílčí termíny budou stanoveny zhotovitelem 

stavby před samotnou realizací. 

B.8.2 Výkresy 

Vzhledem k rozsahu stavby jsou postačující výkresy v části C projektové 

dokumentace. 

B.8.3 Harmonogram výstavby 

Postup výstavby bude předmětem smlouvy o dílo mezi objednatelem a zhotovitelem.  

Průběh výstavby bude probíhat dle harmonogramu zhotovitele stavby, který předloží 

k odsouhlasení investorovi a který je závislý na použitých technologiích a počtu 

pracovníků. Jedná se o jednoduchou stavbu s nízkou náročností na koordinaci, 

neobsahující žádná technologická zařízení. Projektant předpokládá realizaci jedním 

zhotovitelem. 

B.8.4 Schéma stavebních postupů 

Stavba nevyžaduje neobvyklé pracovní postupy. Pracovní postup bude stanoven 

zhotovitelem stavby. 

B.9 Celkové vodohospodářské řešení 

Předmětem rekonstrukce je oprava krytu stávající komunikace. Způsob odvodnění se 

rekonstrukcí nezmění. Srážkové vody z komunikace jsou odvedeny pomocí příčného a 

podélného sklonu komunikace částečně do zeleně a částečně do uličních vpustí a dále do 

jednotné kanalizace. 
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B.10  Plán kontrolních prohlídek stavby  

Plán kontrolních prohlídek na stavbě:  

• Prohlídka při předání staveniště, 

• Prohlídka po odfrézování stávajících vrstev vozovky, 

• Kontrola živičných povrchů komunikace, 

• Kontrola obnovy stávajícího propustku, 

 


